



Γιώργος Χατζημάρκος: «Η δημόσια περιουσία της Δωδεκανήσου, μείζον πολιτικό, οικονομικό, ιστορικό και ηθικό ζήτημα, μόνο με σεβασμό στην ιστορία και τον λαό των Δωδεκανησίων μπορεί να κλείσει»

«Θα κριθούμε, από τους ιστορικούς του μέλλοντος, από τις επιδόσεις μας στον στίβο της αξιοποίησης των δυνατοτήτων μας»

Το ζήτημα της δημόσιας περιουσίας της Δωδεκανήσου επανέφερε ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου, Γιώργος Χατζημάρκος στο πλαίσιο της ομιλίας του σήμερα το πρωί, στην ειδική εκδήλωση της Βουλής των Ελλήνων για την επέτειο της Ενσωμάτωσης της Δωδεκανήσου στην Ελλάδα, με θέμα «Η πορεία και οι αναπτυξιακές προοπτικές στις Περιφέρειες. Το παράδειγμα της Δωδεκανήσου», που οργάνωσε η Ειδική Μόνιμη Επιτροπή Περιφερειών της Βουλής, στη μνήμη του Ιωάννη Ζίγδη.

Αναφερόμενος στο έργο και την προσφορά του Δωδεκανήσιου πολιτικού, την συμβολή του στην εκβιομηχάνιση της χώρας, στη δημιουργία του οικονομικού θαύματος της Δωδεκανήσου, μετά την απελευθέρωσή της και ειδικότερα στην σύσταση του "**Όργανισμού Διαχειρίσεως της Ακινήτου Περιουσίας του Δημοσίου στη Δωδεκάνησο**", (**Ο.Δ.Α.Π.Δ.Δ.**), στον οποίο μεταβιβάστηκε η κυριότητα όλης της ακίνητης περιουσίας, που, με την Συνθήκη της Ειρήνης περιήλθε από την ιταλική κυβέρνηση στην ελληνική, ο Περιφερειάρχης έθεσε εκ νέου το μείζον ζήτημα της δημόσιας περιουσίας της Δωδεκανήσου, το οποίο είχε αποτελέσει κεντρικό θέμα της ομιλίας του, πριν από ένα χρόνο ακριβώς, 1^η Μαρτίου 2017, στην επετειακή συνεδρίαση της Ολομέλειας της Βουλής για την Ενσωμάτωση της Δωδεκανήσου.

«Για την δημόσια περιουσία της Δωδεκανήσου, μίλησα και πριν από ένα ακριβώς χρόνο από το ίδιο βήμα και αναφερόμενος στο Ελληνικό Δημόσιο χρησιμοποίησα για αυτό τον χαρακτηρισμό ότι είναι ο "φερόμενος ως ιδιοκτήτης" και αυτό προκάλεσε μεγάλη συζήτηση που ουδέποτε όμως ολοκληρώθηκε ή ακόμα περισσότερο, έκλεισε.

Το αντίθετο, η επιθετικότητα του Υπουργείου Οικονομικών αυξήθηκε ακόμα περισσότερο στο διάστημα αυτό και το μείζον αυτό πολιτικό, οικονομικό, ιστορικό και ηθικό ζήτημα μόνο με σεβασμό στην ιστορία και τον λαό της Δωδεκανήσου μπορεί να κλείσει»τόνισε ο κ. Χατζημάρκος, στη διάρκεια της σημερινής του ομιλίας. [Συνέχεια →](#)

[Επίσης διαβάστε εδώ ολόκληρη την ομιλία του Περιφερειάρχη](#)